

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 19269/04.05.2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 13^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 153/2015****ΘΕΜΑ****Λήψη απόφασης για μετατόπιση περιπέτρου στη συμβολή των οδών Πάριδος & Ευαγγελιστρίας (Πλατεία Δασκάλας) σε νέα θέση στη συμβολή των οδών Νέστορος & Αθηνάς (επί του πεζόδρομου της οδού Νέστορος)**

Σήμερα στις **30 Απριλίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 18184/24.04.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 24.04.2015

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Α. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων

Ο Δ.Σ. κ. Αυγουλάς Ε. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως

Ο Δ.Σ. κ. Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και προσήλθε στο 6^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για μετατόπιση περιπέτρου στη συμβολή των οδών Πάριδος & Ευαγγελιστρίας (Πλατεία Δασκάλας) σε νέα θέση στη συμβολή των οδών Νέστορος & Αθηνάς (επί του πεζόδρομου της οδού Νέστορος).

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 053/2015 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ: ΩΗ30ΩΕΒ-227) & το υπ' αριθμ. 17980/23.04.2015 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την αίτησή της με αριθ. πρωτ. 39344/02-7-14 – σχετ. 1 η κ. Ζέρβα Ελένη, δικαιούχος του περιπέτρου στη συμβολή των οδών Ευαγγελιστρίας & Πάριδος (Πλ. Δασκάλας), ζητά την μετατόπισή του στη συμβολή των οδών Νέστορος & Αθηνάς και επί του πεζόδρομου της οδού Νέστορος, λόγω ακαταλληλότητας της υφιστάμενης θέσης αλλά και χαμηλής αποδοτικότητάς της. Σχετικά, η άποψή μας είναι η εξής:

1) Η υφιστάμενη θέση του παραπάνω περιπέτρου είναι, πράγματι, ακατάλληλη, δεδομένου ότι αυτό:

α) βρίσκεται στην πλατεία Δασκάλας και σε σημείο στο οποίο έχουν κλείσει πολλά καταστήματα.

β) Υφίσταται ήδη στην ανωτέρω πλατεία και άλλο περίπτερο.

2) Η θέση που προτείνεται βρίσκεται σε σημείο που δεν υφίσταται σε κοντινή απόσταση άλλο περίπτερο, δηλαδή στη συμβολή των οδών Νέστορος & Αθηνάς και επί του πεζόδρομου της οδού Νέστορος. Το πλάτος του πεζόδρομου στη θέση που προτείνουμε είναι επαρκές για τοποθέτηση περιπέτρου. Εξάλλου, στην παραπάνω θέση ικανοποιείται το βασικό κριτήριο της εξασφάλισης ορατότητας. Επομένως, η Υπηρεσία συμφωνεί για την υπόψη μεταφορά, υπό τους όρους ότι:

- θα εξασφαλιστεί ελεύθερη ζώνη για τη διάβαση των πεζών, μεταξύ του περιπέτρου και του όπισθεν αυτού χώρου πρασίνου, πλάτους, τουλάχιστον, 1,50μ
- θα απομακρυνθεί από τον περιπεριούχο το υφιστάμενο κουβούκλιο αμέσως μετά την μετατόπιση του περιπέτρου.

Βάσει των παραπάνω παρακαλούμε να εγκρίνετε τη μεταφορά του περιπέτρου της κας ΖΕΡΒΑ ΕΛΕΝΗΣ από την υφιστάμενη θέση, στη συμβολή των οδών Ευαγγελιστρίας & Πάριδος (Πλ. Δασκάλας), σε νέα θέση, έναντι της παλαιάς, στη συμβολή των οδών Νέστορος & Αθηνάς (Πεζόδρομος Νέστορος) για τους λόγους που προαναφέρθηκαν και σύμφωνα με το σχεδιάγραμμα της Υπηρεσίας, στο οποίο φαίνονται η προτεινόμενη θέση – σχετ. 2. Η έγκριση ισχύει με την

προϋπόθεση τήρησης των προαναφερθέντων όρων.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη μεταφορά του περιπτέρου της κας ΖΕΡΒΑ ΕΛΕΝΗΣ από την υφιστάμενη θέση, στη συμβολή των οδών Ευαγγελιστρίας & Πάριδος (Πλ. Δασκάλας), σε νέα θέση, έναντι της παλαιάς, στη συμβολή των οδών Νέστορος & Αθηνάς (Πεζόδρομος Νέστορος) για τους λόγους που προαναφέρθηκαν και σύμφωνα με το σχεδιάγραμμα της Υπηρεσίας, στο οποίο φαίνονται η προτεινόμενη θέση – σχετ. 2. Η έγκριση ισχύει με την προϋπόθεση τήρησης των προαναφερθέντων όρων, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ